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AVALIAÇÃO DO PROFESSOR - MÉDIA DAS TURMAS 
 
Cada professor recebe uma nota e, ao final, somam-se as notas de todos os professores da 

turma para definição da média dos professores em cada turma. Nas duas turmas, a média está 

superior a 07. 

 

 
 
QUESTÕES REFERENTES ÁS DEZ DIMENSÕES DO SINAES 
 
Atendimento das áreas de suporte acadêmico 
 
Mais de 70% dos discentes avaliam os atendimentos com os conceitos “Muito bom” e “Bom”. 
 

 
 
 
 

7,6

7,8

8

8,2

8,4

8,6

8,8

9

9,2

9,4

7.º ADM 8.º ADM

Média

0

5

10

15

20

25

Secretaria 
Acadêmica

Biblioteca Extensão/Estágio Ass. Comunicação

Muito bom

Bom

Regular

Ruim

Muito ruim



 

           

Organização didático-pedagógica 
 
Mais de 70% dos discentes estão satisfeitos com a qualidade da organização didático-

pedagógica. 

 

 
 
 
Interdisciplinaridade/iniciação científica 
 
75% dos discentes avaliam o PIM com os conceitos “Muito bom” e “Bom”. 
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Avaliação sobre a gestão acadêmica e pedagógica 
 
As gestões acadêmica e pedagógica têm avaliação positiva, sendo destinados 78% dos 

conceitos “Muito Bom” e “Bom” para a Diretoria e 84% desses conceitos para a Assessoria 

Pedagógica. A Coordenação de curso tem 72% de satisfação nos mesmos conceitos. 

 

 
 
Cursos de Extensão ofertados pela Instituição 
 
Apenas 15% dos respondentes já participaram de algum curso de extensão ofertado pela IES e 

outros 12% desconhecem a oferta do serviço. 
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Oferta dos cursos de extensão 
 
63% dos discentes conceituam a oferta dos cursos de extensão como “Muito bom” e “Bom”. 

 

 
 
 
Conhece os seguintes projetos/ações de responsabilidade social realizados pela 
Instituição 
 

84% dos acadêmicos têm conhecimento do evento social Promove Solidário, seguido pelos 

projetos Trote Solidário e Inclusão Digital, com 53% cada um.  
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Participação na responsabilidade social da Instituição 
 
Dos respondentes, 34% já participaram de algum projeto social realizado pela IES. 

 

 
 
 
Ouvidoria 
 
53% dos discentes sabem da existência da Ouvidoria, mas nunca a utilizaram. Outros 37% 

desconhecem este meio de comunicação.  
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Conhece os seguintes meios de comunicação da Instituição 
 
Os murais nos andares são os meios de comunicação mais conhecidos pelos alunos (75%), 

seguidos dos murais das salas de aula (65%) e do site institucional (62%). 

 

 
 
 
O serviço de comunicação interna é 
 
78% dos acadêmicos avaliam o serviço de comunicação interno como “Muito bom” e “Bom”. 
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Conteúdo das disciplinas do curso 
 
81% dos discentes apontam que o conteúdo das disciplinas do curso está de acordo com o 

estabelecido no PPC. Apenas 9% dos respondentes desconhecem o PPC.  

 

 
 
Métodos de ensino mais utilizados 
 
Metade dos respondentes aponta que os métodos de ensino mais utilizados nas disciplinas são 

combinação de aulas teóricas e participativas. 
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Estágio 
 
46% dos acadêmicos têm o hábito de verificar, frequentemente, o mural de vagas de estágio, 

28% verificam raramente e 15% não verifica o mural. 

 

 
 
 
 
O serviço interno de oferta de vagas de estágio/emprego é 
 
65% dos discentes acreditam que a oferta de vagas de estágio/emprego é muito boa/boa, 

enquanto que outros 9% acreditam que o serviço é regular. 
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Acervo da Biblioteca 
 
18% dos acadêmicos apontam que o acervo da Biblioteca atende totalmente a proposta 

pedagógica do curso. Outros 75% apontam que o atendimento à proposta do curso é parcial. 

 

 
 
 
 
Eventos extracurriculares (palestras, encontros, visitas técnicas) 
 
Os eventos extracurriculares enriquecem os conhecimentos para 78% dos acadêmicos. 
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Eventos de curso (Jornada de Administração, Publimix, Fórum de Gestão, Mostra de 
PIM) 
 
53% dos discentes informam que os eventos de curso atendem a proposta do curso. 

 
 
 
 
Os acadêmicos avaliaram, ainda, as salas de aula, laboratórios de informática e recursos 

didáticos. 65% dos discentes indicam os conceitos “Muito bom” e “Bom” para as salas de aula, 

46% para os laboratórios e 53% para os recursos didáticos. 
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Atendimento das áreas de suporte administrativo-financeiro 
 

Todos os setores de suporte administrativo-financeiro receberam avaliação acima de 70% nos 

conceitos “Muito bom” e “Bom”. 

 

 
 
 
(Continuação) Atendimento das áreas de suporte administrativo-financeiro 
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Gestão da infraestrutura e suporte administrativo-financeiro 
 
A diretoria Administrativa e Financeira foi avaliada em 38% para o conceito “Muito bom” e 40% 

para o conceito “Bom”. 
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